

# 泉商善举 助力公益

泉商近期在教育、航天事业等方面开展捐赠活动,同时积极参与家乡公益慈善事业

□融媒体记者 张剑峰  
综合报道

近日,安踏集团、匹克集团先后在教育事业、航天事业等方面开展捐赠活动,展现泉商泉企责任担当。此外,不少泉商在发展自身事业的同时,积极投身家乡公益事业,注入慈善活水。



中生活和学习赋能。

除了安踏,近期泉企匹克亦开展慈善公益活动。4月24日,神舟二十号载人航天飞船搭载宇航员陈冬、陈中瑞、王杰在酒泉卫星发射中心成功点火发射。此次发射恰逢第十个“中国航天日”,匹克集团董事长许景南一行在酒泉卫星发射中心共同见证这一历史时刻,并向中国航天基金会捐赠价值35万元的2000双态极拖鞋和100个篮球,用于支持为航天事业奋战在一线的工作人员及后勤保障人员。据了解,作为运动装备行业首家“中国航天事业战略合作伙伴”,匹克体育与中国航天的合作始于2005年。匹克集团董事长许景南表示:“航天人的拼搏精神与匹克‘勇攀高峰’的品牌理念一脉相承。捐赠态极科技产品不仅是对航天工作者的关注,更是向中国航天精神致敬。”

## 支持家乡发展建设

泉商借家庭成员结婚、生日、企业庆典等契机慷慨解囊,乡贤校友借教育促进会、校董会成立支持教育事业

近期,不少泉商泉企借家庭成员结婚、生日、丧事等契机在家乡公益慈善领域慷慨解囊,以实际行动彰显泉商的社会担当。

4月27日晚,盼盼食品集团在晋江安海举行慈善捐赠仪式。盼盼食品集团总裁蔡金钗的儿子结婚典礼之际向福建省慈善总会捐赠3000万元,这笔善款主要用于晋江和安海的社会公益和慈善事业。近年来,盼盼食品致力于支持农村公共事业、教育、精准扶贫、乡村振兴、挂钩扶贫、抢险救灾、见义勇为、扶贫济困等社会公益事业,累计捐资超亿元,得到了社会各界的广泛好评。

5月1日晚,晋江安海山兜村乡贤、福建省晋江市华联企业董事、天津市中闽印铁制罐有限公司董事长苏长猛借孙子苏铭涛周岁生日吉庆之机,向安海慈善协会捐赠200万元、向山兜村老人

会捐赠20万元。据了解,苏长猛、黄秀贞伉俪多年来热心公益事业,致富不忘家乡,先后慷慨捐资助力乡村振兴建设、老人会发展、学校教育等,已累计捐赠善款近500万元。

近日,南安市石井镇下房虎井村102岁的洪乌话老人逝世,其子孙积极响应镇、村移风易俗号召,遵循老人遗愿,将简办丧事节省下的钱与老人以往积攒下来的钱共计50万元,捐给成功医院,助力家乡医疗等公益事业发展。据悉,早在2019年,洪乌话老人就为南安成功医院新院区建设捐资100万元,此外,在老人的教育影响下,其儿孙都有一颗热心公益、慷慨解囊之心,支持家乡公益事业发展,广受社会各界赞颂。

也有泉企借企业庆典捐赠善款。4月30日,奥古产业园项目开工仪式在南安丰州镇素雅村举行。仪式中,泉州奥古狮登电子商务有限公司向南安市慈善总会认捐500万元善款,为南安公益事业添砖加瓦,贡献一份坚实力量。据悉,奥古产业园项目占地面积73亩,计划总投资超2亿元,分两期开发建设。

近期,泉州多地教育促进会、校董会成立,乡贤校友纷纷捐赠善款支持教育事业。

5月3日,南安市霞美西山村教育促进会成立仪式在西山村村委会举行,泉州市三联机械制造有限公司董事长傅俊元当选会长。截至目前,南安市霞美西山村教育促进会已累计收到捐资210多万元,将用于支持学校改善办学条件,提高教职工福利待遇,开展奖教、奖学与助教助学活动,激励师生奋发上进,提高学校的办学效益和教育教学质量。

5月4日,晋江市云峰中学教育基金捐赠暨首届校董会就职仪式举行,许天佑任首届校董会董事长。现场,云峰中学首届校董会向云峰中学捐赠教育基金350万元。据悉,云峰中学校董会成立后,将在联系侨亲、乡贤和集资办学、奖教助学、建言献策等方面发挥作用,进一步促进云峰中学教育事业的发展。

## 泉商动态

- 361°新品千行1.0注碳训练跑鞋首发
- 安踏成为中国三人篮球国家队赞助商
- 澳门灵源青年联谊会回乡寻根
- 成都西安两地商会开展交流座谈会

泉企

4月25日,361°以“注碳加速 全面能行”为主题,在全新打造的“全民运动装备站”—361°超品石家庄2店举办千行1.0新品发售会,推出首款361°超品专供注碳训练跑鞋千行1.0,并举办“三号赛道”10KM竞速系列赛,以“产品发售—赛事体验—零售场景”的创新组合,展现品牌在运动生态布局上的新突破。此次推出的新品千行1.0跑鞋,是361°超品打造的首款专供注碳训练跑鞋。该产品采用创新型注碳板与C-FLOW轻柔科技的组合设计,在保持推进力的同时,更注重日常训练的适配体验。此外,千行1.0在设计上充分考虑了从日常跑步训练到校园体测,从室内综合训练到户外徒步,甚至日常通勤和久站等多场景使用需求。

4月25日,中国三人篮球国家队与安踏品牌在深圳安踏篮球旗舰店举行签约仪式。2025年至2029年,安踏品牌将成为中国三人篮球国家队官方战略合作伙伴,这是安踏首次获得国家队篮球合作资源,也是国产运动品牌中唯一与篮球国家队合作的品牌。据了解,过去一年,安踏加快对国内篮球资源的布局,已构建起覆盖职业篮球、校园、草根大众及青少年篮球的全面战略布局。

商会

近日,由澳门灵源同乡会理事长吴鸿祺、澳门灵源青年联谊会会长王宽哲、澳门灵源青年联谊会理事长柯一帆带领的澳门灵源青年联谊会访问团一行13人,回到家乡晋江开展“寻根之旅”活动,感受家乡新变化,畅叙乡情,共谋发展。据了解,澳门灵源青年联谊会自2019年成立以来,广泛团结凝聚在澳灵源青年,主动参与澳门及家乡各项事业建设,赢得了好口碑、树立了新形象、传播了正能量。此行是该会自去年年底换届后首次组织回乡交流访问。连日来,访问团一行深入家乡各地,通过拜访座谈、实地参观、调研考察等方式,深入了解家乡的发展变化。

日前,成都南安商会执行会长兼青年会会长洪志扬一行前往西安市福建南安商会开展交流座谈会,双方青年企业代表们畅所欲言,分享各自创业经历,大家以阀门行业为切入点展开交流,指出南安的阀门产业与温州的阀门产业发展路径形成鲜明对比。大家认为,南安阀门产业若想实现突围,需在技术创新、人才引进、营商环境等方面精准发力,以优厚政策吸引高端人才,借助高校与科研机构的力量提升产品科技含量,深耕品牌建设,打造特色产业集群,走出一条差异化竞争之路。

(张剑峰/整理)